
Саратовская область в процентах

в том числе

обучавшиеся в 2022/2023 учебном году

1 2

Лица в возрасте до 30 лет, обучавшиеся в 2022/2023 учебном 

году, в профессиональной образовательной организации или 

организации высшего образования – всего      100.0      100.0

в том числе
не испытывали затруднений при поступлении в эту 

образовательную организацию      79.3      79.3

испытывали затруднения при поступлении в эту 

образовательную организацию      20.7      20.7

Лица в возрасте до 30 лет, обучавшиеся в 2022/2023 учебном 

году, в профессиональной образовательной организации или 

организации высшего образования – всего      100.0      100.0

в том числе, оценившие работу образовательной 

организации
организацию учебного процесса

полностью удовлетворены      94.2      94.2

не совсем удовлетворены      5.8      5.8

совершенно не удовлетворены –
2

–

мне это не важно – –

не определено – –

качество обучения
полностью удовлетворены      97.0      97.0

не совсем удовлетворены      3.0      3.0

совершенно не удовлетворены – –

мне это не важно – –

не определено – –

регулярность и порядок организации внеучебных 

мероприятий 
полностью удовлетворены      90.1      90.1

не совсем удовлетворены      8.8      8.8

совершенно не удовлетворены      0.8      0.8

мне это не важно      0.3      0.3

не определено – –

комфортность пребывания в образовательной 

организации

полностью удовлетворены      92.7      92.7

не совсем удовлетворены      7.3      7.3

совершенно не удовлетворены – –

мне это не важно – –

не определено – –

условия пребывания для лиц с ограниченными 

возможностями

полностью удовлетворены      49.0      49.0

не совсем удовлетворены      20.1      20.1

совершенно не удовлетворены      1.6      1.6

мне это не важно      29.3      29.3

не определено – –

Лица в возрасте до 30 лет
1
  – всего      100.0      100.0

в том числе

работают      14.6      14.4

не работают      85.4      85.6

не определено – –

Из числа лиц в возрасте до 30 лет      100.0      100.0

намерены продолжить обучение для получения 

профессионального образования или более высокого 

уровня профессионального образования      89.8      90.1

ОБУЧЕНИЕ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО   И ВЫСШЕГО 

ОБРАЗОВАНИЯ

ПО ЭТАПНОСТИ ОБУЧЕНИЯ

Все респонденты

всего



в том числе

обучавшиеся в 2022/2023 учебном году

1 2

Все респонденты

всего

не намерены продолжать обучение для получения 

профессионального образования или более высокого 

уровня профессионального образования      10.2      9.9

не определено – –

Из числа лиц в возрасте до 30 лет, намеренных продолжить 

обучение для получения профессионального образования или 

более высокого уровня профессионального образования      100.0      100.0

предпочли бы продолжить обучение по 

программе:

среднего профессионального образования по программе 

подготовки квалифицированных рабочих (служащих)      7.2      7.2

среднего профессионального образования по программе 

подготовки специалистов среднего звена      32.1      32.1

высшего образования - по программе бакалавриата      23.3      23.3

высшего образования - по программе магистратуры      5.6      5.6

высшего образования - по программе специалитета      31.6      31.6

по программам подготовки в аспирантуре, ординатуре, 

адъюнктуре      0.2      0.2

предпочли бы продолжить обучение по 

специальности:
по уже полученной (получаемой в настоящее время) 

специальности      86.6      86.6

по близкой специальности      12.8      12.8

по совершенно новой специальности      0.3      0.3

не определено      0.3      0.3

2
 Здесь и далее - отметка "-" (тире) означает отсутствие ответов респондентов (наблюдений) по данному показателю.

1
 Здесь и далее - лица в возрасте до 30 лет, обучавшиеся в 2022/2023 учебном году и/или завершившие обучение в 2021/2022 учебном году                                                             

в образовательной организации профессионального или высшего образования.


